1.Haiau ckopoctb Muuu, ecjiv OH 3a S
4 npomea 20 km.

2. BoAra npoexaAa 180 km 3a 2 4, a
MOCKBMY 3TO XXEe PACCTOSSHUE NPOEXAA
3a 3 4. CKOpOCTb KAOKOM MALLMUHDI
GOAbLUE U HO CKOAbKO ?

3.MawuHa npowAa pacctosiHue B 510
KM. OHa WwAa 2 4 co ckopocTbio 120
KM/4, O OCTAABHOM NYTb CO CKOPOCTbIO
90 KkM/4. CKOABKO BpEMEHU
HAOXOAUAQCH MALLMHA B NYTU, ECAU OHA
CAEAaAa AB€ OCTAHOBKM MO 30 MMH ?
CMOXET AU MALUMHA MPOUTU ITO
paccTosHue 3a b 4, ecAn byaeT
ABUratbcs 6e3 OCTAHOBOK CO
cKopocTbio 90 KM/4?

1.Kakoe paccrosinue npouaer JbIKHUK
3a 6 4, eCJIM OH ABUIaeTcs Co
CKOPOCTHIO 3 KM/Y ?

2. Morouuki npoexasaa 120 km3a 2 4, a
HuBa 310 ke paccTossHue nmpoexaJl
3a 3 4. CKOpPOCTh KAKOW TEXHUKH
00JIbIlIE U HA CKOJIBKO ?

3. . MAWKMHA NPOLUAA PACCTOSHHUE B
510 kM. OHa wAa 24 co
cKopocTbio 120 KM/4, A OCTAAbHOM
NyTb CO CKOPOCTbIO 90 KM/\.
CKOABbKO BPpEMEHU HOXOAUACCDH
MALLUUHA B NYTHU, €CAU OHA
CAEAAQAa ABe ocTaHoBkU no 30
MHH ? CMOXET AU MALLUMHA NPOUTH
3TO pACCTOsHUE 3a 6 4, eCAU
OyaAeT ABMraTtbcs 6e3 OCTAHOBOK
CO cKopocCTbio 90 KM/4?




939 393 : 93 + 0 * (498 003 — 497 984)
5090 * 64 — 122 330 + 8670
(45 736 : 5717) * 900 + 1100

171 000 : 57 - (302 * 65 - 19000)



